

**Protokoll: Telefonkonferenz des Vorstandes der Bundeskommission
Segelflug/Motorsegelflug (BuKo SF) am 17.09.2012**

Teilnehmer: Meike Müller, Mike Köster, Rainer Meng, Alfred Gai, Jörg Zinnert
Protokoll: Jan Braune
Zeitraum: 20:15 Uhr bis 21:55 Uhr

Begrüßung

Meike Müller, Vorsitzende der Bundeskommission Segelflug/Motorsegelflug, eröffnet die Konferenz um 20.15 Uhr und begrüßt alle Teilnehmer.

TOP: Ausrichter DM

Die Entscheidung wird auf den 27.09.2012 vertagt.

TOP: Vortrag WM SF-Tag

Der Vortrag soll entsprechend von einem NM-Teammitglied gehalten werden.

TOP: Antrag DM

Antrag Sabrina Vogt – befürwortet und beschlossen.

Antrag Florian Theisinger – befürwortet und beschlossen, jedoch als Sonderplatz 15m.

Anträge Armin Behrend – abgelehnt.

TOP: Rangliste (Wettbewerbe mit wechselnden Piloten)

Es wird beschlossen, die SWO Anlage D Punkt 4.2 wie folgt zu ändern:

„Für Teams, die aus zwei oder mehr verantwortlichen Piloten bestehen, kann kein individuelles Ergebnis in die Punktwertung eingehen. Dabei ist es unerheblich, ob der Wechsel auf einem Flugzeug oder mit mehreren Flugzeugen ausgeführt wurde. Teilwertungen sind ebenfalls nicht möglich.“

TOP: IGC-Anträge

Die Anträge werden zur Kenntnis genommen. Hierbei soll jedoch beachtet werden, inwiefern bereits Vorgaben (im Sporting Code oder in Protokollen der IGC) bestehen. Eine Änderung der Gremien-Zuständigkeit für WM-Vergaben sollte bei der IGC in Erwägung gezogen werden.

TOP: NM-Treffen auch für C-Kader

Der Vorstand legt fest, dass auch Mitglieder des C-Kaders am Treffen der NM im Herbst teilnehmen, da hier wichtige rechtliche Informationen (z.B. Antidoping) und Details zum Sportsystem (z.B. DOSB, Deutsche Sporthilfe) gegeben werden.

TOP: Haushaltsplan

Die Aufstellung des Haushaltsplanes 2013 wird vertagt. Diesbezüglich ist zu prüfen, wie hoch der Nutzen aus der Entsendung eines Verantwortlichen für Presse und Internet zu internationalen Meisterschaften ist.

TOP: NM-Kleidung

Aufgrund des Auslaufens des Sponsoringvertrages zum 30.09.2012 mit DAIMLER prüft das Büro, ob eine Weiternutzung der Kleidung (mit DB-Sponsor-Aufdruck) möglich ist. Ebenso soll DAIMLER befragt werden, ob zumindest ein Sponsoring der NM-Kleidung möglich wäre. Parallel dazu soll geklärt werden, welche Kleidungsstücke noch (bei Uli Schwenk) vorhanden sind.

Für künftige Sponsorenansprachen müssen Leistungspakete (Sponsorpakete) definiert werden.

TOP: Luftraum Frankreich OLC

Herbert Martin (AUL), Meike Müller (Buko) und Reiner Rose (OLC) sollen ein Gespräch zur Thematik führen, um einen gemeinsamen Standpunkt zu erarbeiten.

Ende gegen 22:30 Uhr

Für die Mitschrift
Jan Braune